171128 Fisher theorievragen

opgave 1. Fisher theorievragen.

1. Hoe luidt de verkeersvergelijking van Fisher?

2. Leg uit waarom de omloopsnelheid van geld onder normale omstandigheden
als constant kan worden verondersteld.

3. Leg uit hoe het kan dat dezelfde euro soms honderden keren per jaar wordt
uitgegeven.

4. Leg uit waarom de vermenigvuldiging van het prijspeil met het aantal
transacties kan worden gezien als de omzet van een land.

5. Leg uit, met behulp van de verkeersvergelijking van Fisher, dat een vergroting
van de geldhoeveelheid kan leiden tot het aantrekken van een economie die
zich in een fase van laagconjunctuur bevindt.

6. Leg uit, met behulp van de verkeersvergelijking van Fisher, hoe een vergroting
van de geldhoeveelheid kan leiden tot een hoger prijspeil.

7. Leg uit waarom tijdens een depressie, zoals de kredietcrisis, de
omloopsnelheid van het geld kan afnemen.
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